



ZALAIGRICE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

VP6-19.2.1.-58-1-17

ZALAIGRICE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Közép-Zala Gyöngyszemei Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-58-1-17 kódszámú, Közép-Zala Gyöngyszemei Vidékfejlesztési Egyesület - Élhetőbb települések című felhívásra benyújtott Projekt azonosítója: 1924216234, VP6-19.2.1.-58-1-17 kódszámú pályázattal 1 899 156 Ft 95% intenzitású támogatásban részesült.

Zalaigrice lakosai és az önkormányzat dolgozói számára kiemelten fontos a helyi közösségi élet fellendítése, a különböző generációk közötti kapcsolatok erősítése, a közösségösszetartó erő növelése, és a lakosság létszámának fenntartása, a helyi hagyományok és identitásérzés megőrzése mellett. Ennek keretében a falu minden évben több rendezvényt szervez, ehhez viszont eddig még nem állt rendelkezésre saját rendezvénysátor, ami ezeknek az eseményeknek tökéletes helyszíne lenne.

Az önkormányzat jelen projekttel a helyi rendezvényeket szeretné támogatni egy rendezvénysátor, valamint sörpadok beszerzésével. A megvalósítandó beszerzéssel így nemcsak a helyiek, de az idelátogatók is részesülhetnek a falu közösségi életéből a létesítmény létrehozásával.

A projekt megvalósulása során beszerzett rendezvénysátor és sörpadok, lehetőséget teremtettek különböző rendezvények megvalósítására, amelyekben a beszerzett rendezvénysátor nemcsak a közösségi programok színtereken szolgál, hanem egy központi helyként is, mivel tulajdonképpen ez a település egyik fő rendezvényhelyszíne.

A programokon kivétel nélkül bárki részt vehet, esélyt adva ezzel a hátrányos helyzetű csoportoknak is az esélyegyenlőség elveit követve. A fejlesztés fő eredménye, hogy a helyiek egymást jobban megismerjék, összekovácsolódjanak. A generációk, illetve a környező települések lakói közti szakadék csökkenjen, nőjön a közösségösszetartó erő. Az új létesítmény hosszú távú célja a lakosság helyben tartása, az elvándorlás csökkentése.

A projekt befejezése:

- teljesítés napja: 2021. március 4.
- pénzügyi teljesítés. 2021. március 8.

Horváth Gyöngyi
polgármester